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Korfu helyett Varsóban rendezték meg a 12. Felnıtt Wushu Európa bajnokságot 2008 
Október 16-19. között. Az eseményen 25 ország 300 versenyzıje vett részt. 
A versenyzık 4 ágazatban méretettek meg. Sanshou(full kontakt küzdelem), Qingda (light 
kontakt küzdelem), Modern Tao Lu(modern wushu formagyakorlat), Tradicionális Tao Lu( 
tradicionális formagyakorlat).  
 
Az elsı magyar versenyzı Kövér Kristóf volt, rögtön a verseny nyító számában. A 
legnépesebb mezınyben induló Kristóffal kapcsolatban az elvárásaink kicsit meghaladták az 
elért eredményt, de még így is a középmezınyben végzet.                              .  
Kristófot Tóth Levente követte Sanshou -70 kg-ban, a tét a 8 közé jutás volt. Levente jól 
kezdett, de a nagy teher, ami az elsı rangos nemzetközi versenyként a vállát nyomta sajnos 
lenyomta, és szoros mérkızésen kikapott az olasz ellenfelétıl.                  . 
Ezután következet a magyar csapat legnagyobb reménysége Sokorai Viktor Sanshou -80 kg-
ban, aki több hazai és nemzetközi küzdırendszerben megmutatta, hogy van keresnivalója a 
nemzetközi full kontakt élvonalban. A sorsolás rosszul alakult és egy orosz ellenféllel került 
össze, aki sajnos idı elıtt véget vetett a küzdelemnek. A magyar csapat még nagyobb 
eltökéltséggel készült az elkövetkezendı mérkızésekre. Tisztes helytállással ugyan, de 
gyızelmet nem sikerült elérnie sem Major Sándornak (Sanshou -85 kg), sem Molnár 
Sándornak(Sanshou-90kg), sem Pintér Péternek (Sanshou -65 kg) sem Fejér Tündének 
(Sanshou-56kg). 
Az utolsó reményünk a Qingda versenyzıkben maradt. Három Qingda versenyzınk 
megszerezte Magyarország elsı helyezéseit.  

Köszönjük Cser Istvánnak (Qingda -70 kg), a 3. helyet, aki kénytelen volt feladni a 
mérkızést, mert a román ellenfele (szabályellenesen) úgy megfeszítette a térdét, hogy a 
második menetre István nem tudott visszamenni a pástra. Cser Istvánnak ez volt az utolsó 
versenye, visszavonul a versenyzéstıl. Köszönjük Pisti a rengetek eredményt és példamutató 
viselkedést amit az elmúlt 10 évben mutattál. Bugár Bertalan szintén 3. lett (Qingda -75 kg) 
aki szintén visszavonul és neki is köszönjük mindazt a pozitív hozzáállást a versenyzéshez 
ami napjainkban sajnos egyre kevésbé tapasztalható. Pap Zoltán (Qingda -90 kg) ezen az EB-
n a magyar csapatból egyetlen gyıztes mérkızésével megszerezte a 2. helyet. Gratulálunk.  

Köszönjük a közremőködést Szász Tibor Nemzetközi bírónak, aki bíróként képviselte magas 
szinten a magyar csapatot. Koszogovits Mihálynak a Qingda versenyzık felkészítéséért, 
Lengyel Balázsnak Sokorai Viktornak, Kovács Lászlónak és Fejér Gábornak a Sanshou 
versenyzık felkészítéséért. Váradi Györgynek a biztonságos háttér megteremtését köszönjük. 

Van még tanulnivalónk, de úgy érezzük, hogy a jövıben sok szép eredményt érnek majd el a 
versenyzıink. Sok szerencsét. Viszont látásra Torontóban 2009-ben a 10. Wushu 
Világbajnokságon. 


